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Задание 9 

Вот необходимая теория для решения задания 
№9 ЕГЭ: 

• Что такое функция 
• Чтение графика функции 
• Четные и нечетные функции 
• Периодическая функция 
• Обратная функция 
• 5 типов элементарных функций и их графики 
• Преобразование графиков функций 
• Построение графиков функций 

 

https://ege-study.ru/ru/ege/materialy/matematika/chto-takoe-funkciya/
https://ege-study.ru/ru/ege/materialy/matematika/issledovanie-grafika-funkcii/
https://ege-study.ru/chetnye-i-nechetnye-funkcii/
https://ege-study.ru/periodicheskie-funkcii/
https://ege-study.ru/obratnaya-funkciya/
https://ege-study.ru/ru/ege/materialy/matematika/elementarnye-funkcii-i-ix-grafiki/
https://ege-study.ru/preobrazovanie-grafikov-funkcij/
https://ege-study.ru/postroenie-grafikov-funkcij/


 

1. На рисунке изображѐн график 

функции       f(x) = kx+b.   Найдите f(-5) 

 
Решение. 

Заметим, что для линейной функции  

 

 

 

Тогда 



 

1. На рисунке изображѐн график 

функции       f(x) = kx+b.   Найдите f(-5) 

 
Решение. 

По рисунку определяем точки 

 (-1;-3) и (3;4) 



На рисунке изображены графики двух 

линейных функций. Найдите абсциссу точки 

пересечения графиков. 













 На рисунке изображѐн график функции вида   

 f(x) = ах2+bх+с, где числа a, b и c — целые. Найдите 

абсциссу вершины параболы. 



На рисунке изображѐн график функции вида  где 

числа a, b и c — целые. Найдите a. 

 
 















В коробке 10 синих, 9 красных и 6 зеленых фломастеров. 

Случайным образом выбирают 2 фломастера. Какова 

вероятность того, что окажутся выбраны один синий и один 

красный фломастер? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

При подозрение на наличие некоторого заболевания 

пациента отправляют на ПЦР-тест. Если заболевание 

действительно есть, то тест подтверждает его в 86 % случаев. 

Если заболевания нет, то тест выявляет отсутствие 

заболевания в среднем в 94% случаев. 

Известно, что в среднем тест оказывается положительным у 

10% пациентов, направленных на тестирование. При 

обследовании некоторого пациента врач направил его на 

ПЦР-тест, который оказался положительным. Какова 

вероятность того, что пациент действительно имеет это 

заболевание? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Пациент приходит к врачу и делает ПЦР-тест. Он может быть болен этим 
заболеванием – с вероятностью х. Тогда с вероятностью 1 – х он этим 
заболеванием не болен. 

Анализ пациента может быть положительным по двум причинам: 
а) пациент болеет заболеванием, которое нельзя называть, его анализ 
верен; событие А, 
б) пациент не болен этим заболеванием, его анализ ложно-
положительный, событие В. 
Это несовместные события, и вероятность их суммы равна сумме 
вероятностей этих событий. 

 





Игральную кость бросили один или несколько раз. 

Оказалось, что сумма всех выпавших очков равна 4. 

Какова вероятность того, что был сделан один 

бросок? Ответ округлите до сотых. 





Симметричную монету бросают 10 раз. Во сколько раз 

вероятность события «выпадет ровно 5 орлов» больше 

вероятности события «выпадет ровно 4 орла»? 





 

 

 

 

 

 

 

В викторине участвуют 6 команд. Все команды разной силы, 

и в каждой встрече выигрывает та команда, которая сильнее. 

В первом раунде встречаются две случайно выбранные 

команды. 

Ничья невозможна. Проигравшая команда выбывает из 

викторины, а победившая команда играет со следующим 

случайно выбранным соперником. Известно, что в первых 

трех играх победила команда А. Какова вероятность того, что 

эта команда выиграет следующий раунд? 

 






